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Маркетинг вважають ключовим фактором успіху будь-якого бізнесу, 
сучасний світ швидко змінюється й прогресує в технологіях і поведінці 
клієнтів. Україна не виняток, тому сфера маркетингу в Україні зазнала змін 
за останні кілька років і суттєво вплинула на український ринок.

Останніми роками тренди маркетингу в Україні зазнали суттєвих 
змін. Один із найбільш важливих трендів –  це перехід до цифрових медіа 
та диджитал- маркетингу. До цього часу традиційні медіа, такі як радіо, 
телебачення та преса, були основними каналами реклами. Однак з поши-
ренням інтернету й зростанням використання різних гаджетів (смартфо-
нів і планшетів), цифрові медіа стали важливими в практичній діяльності 
маркетологів.

Інтернет- маркетинг набуває більшої популярності в розвинених країнах. 
Це пов’язано з тим, що люди щораз більше використовують всесвітню мережу 
для пошуку інформації, купівлі товарів і послуг, тому цифровий маркетинг 
стає ключовим елементом сучасного бізнесу, включно з українським.

Ще один тренд, який набуває популярності в Україні, –  це використання 
соціальних мереж для маркетингу. Більшість компаній присутні в соціальних 
мережах, таких як «Фейсбук», «Інстаграм» і «Твіттер», та використовують їх 
для залучення нових клієнтів і збільшення продажів. За даними Socialbakers, 
український ринок соціальних мереж має 17 млн активних користувачів 
«Фейсбуку», 13 млн –  «Інстаграму» та 8 млн активних користувачів твіттеру [1].

Досить важливим трендом стало використання відеомаркетингу. Відео 
зазвичай привертає більше уваги, ніж текст або зображення, і може бути 
дуже ефективним інструментом для реклами товарів і послуг. Відеоконтент 
також може бути використаний для залучення нових клієнтів і забезпечення 
взаємодії з існуючими та наявними й клієнтами.

Згідно з дослідженням Youtube, кожен місяць українці дивляться понад 
1 мільярд годин відео на платформі. За даними фірми Kantar, 52 % українців 
переглядають відеоконтент щодня, а 80 % респондентів вважають відео 
форматом, найбільш зрозумілим й цікавим [2].
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Окрім цього, в Україні почали дедалі більше уваги приділяти мобіль-
ному маркетингу. Щораз більша кількість людей використовує смартфони 
й планшети, що надає можливість бізнесу залучати клієнтів через спеці-
альні мобільні додатки, SMS-розсилки, мобільні рекламні банери й інші 
інструменти. Саме мобільний маркетинг вважають ефективним способом 
залучення клієнтів із збільшуваним попитом в Україні.

За кілька останніх років дедалі більш популярним стає контент- маркетинг, 
який полягає в створенні та поширенні корисного та цікавого контенту для 
цільової аудиторії. Це можуть бути статті, відео, інфографіка, блоги й інші 
формати контенту. Контентмаркетинг допомагає нашим компаніям буду-
вати довгострокові відносини з клієнтами та збільшити власну аудиторію.

Інілюенс- маркетинг є також достатньо популярним в Україні, оскільки 
клієнти все більше довіряють рекомендаціям від своїх улюблених блогерів 
та інфлюенсерів. Це новітня стратегія маркетингу, в якій компанії працюють 
з відомими людьми на платформах соціальних мереж. Водночас інфлюенсери 
розміщують дописи й відео, рекомендуючи продукти й послуги підписникам.

Цей підхід дає змогу компаніям залучати нових клієнтів і підвищувати 
свій брендовий образ. Згідно з дослідженням агентства GfK Ukraine, більш 
як половина українських користувачів соціальних мереж вірить рекоменда-
ціям інфлюенсерів і часто купують товари, які вони рекомендують. Згідно 
з даними Forbes, 85 % споживачів довіряють рекомендаціям інфлюенсерів 
більше, ніж рекламі брендів [1].

Окрім того, відповідальний маркетинг стає дедалі важливішим для 
компаній в Україні, що дає змогу поліпшити їхні відносини зі споживачами 
та сприяє підтримці позитивного іміджу їх бренду. Зростання конкуренції 
та зміна поведінки споживачів ставлять нові виклики перед маркетологами 
в Україні.

Важливим ресурсом для наших підприємств, що здійснюють маркетинг, 
є бази даних. Вони допомагають зрозуміти поведінку клієнтів та їхні потре-
би, що дає змогу фірмам створювати більш ефективні та краще спрямовані 
рекламні кампанії. Наприклад, із використанням аналітики вебсайту й 
соціальних мереж фірми можуть визначити, які сторінки сайту відвідують 
користувачі, що допомагає зрозуміти їхні інтереси й потреби [2].

Дуже активно останніми роками зростає популярність штучного інте-
лекту в маркетингу і зростатиме ще більше, тому що він дає змогу швидше 
і точніше розуміти особливості поведінки й мотиви різних клієнтів, опти-
мізувати шлях клієнта, що поліпшить, відповідно, і бізнес- результат.

Сучасні тренди маркетингу в Україні відображають загальний світовий 
тренд до цифровізації та використання новітніх технологій у маркетингових 
стратегіях. Ці тренди допомагають компаніям більш ефективно просувати 
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свої товари й послуги, спрямувати власні рекламні кампанії на конкретну 
аудиторію та зрозуміти їхні потреби й інтереси.

Наприкінці доцільно зазначити, що найбільш ефективними стратегіями 
маркетингу в Україні вважають комплексний підхід до просування бренду, 
використання цифрових каналів маркетингу та активну співпрацю з цільовою 
аудиторією. Оскільки український ринок постійно змінюється і розвива-
ється, маркетологам треба бути в курсі сучасних трендів і використовувати 
їх для досягнення максимальної ефективності своїх рекламних кампаній.

Новітні тренди маркетингу, такі як штучний інтелект, цифровий марке-
тинг, інфлюенс- маркетинг та відеомаркетинг, дають змогу більш ефективно 
залучати клієнтів і спілкуватися з цільовою аудиторією. Маркетологи, які 
використовують такі інструменти, мають більше шансів на успіх в конку-
рентному ринковому середовищі, зокрема за складних умов ведення війни 
в Україні.
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